

继续走进学校，送“招”上门助力考生

山东高招会高职(专科)场7月15日启幕

记者 现悦悦

今年共有7次 志愿填报时间

分别来看，7月14日将在青岛国际会展中心举办；7月15日还将在济宁市奥体中心体育馆举办；7月16日将在山东畜牧兽医职业学院、淄博第五中学、临沂七中、泰山职业技术学院、德州大学路银座商城、聊城当代购物中心、枣庄双子星恒太城、东营职业学院、日照一中东校区、滨州万达广场、烟台的北大附属实验学校、菏泽市图书馆举办；7月17日将在宁津一中新校区、莒县二中新校、滕州万达广场举办；7月18日将在庆云云天中学举办；7月22日将在成武二中举办。

需要说明的是，山东高招会各场次如有变化，组委会将另行通知。高考生也可以拨打组委会电话了解，咨询方式为：0531-85196575、85196195、85196197、85193855。

此前，在山东省教育厅举办的2023年普通高考第二次新闻发布会上，省招考院副院长李春光提醒考生，今年共有7次志愿填报

随着山东高考成绩的公布，志愿填报已经提上日程。为帮助高考生合理选择大学和专业，今年，齐鲁晚报·齐鲁壹点将在全省16市举办43场高考招生咨询会。在本专科综合场高招会接近尾声的时候，有不少考生家长询问高职专科场的时间。据了解，自7月15日起，山东高招会高职(专科)场将在济南高新国际会展中心拉开帷幕，随后会在各地举办高职(专科)场分会场。



时间，每次志愿填报的时间相比于去年均有所调整。记者注意到，6月29日起，高考生就能填报提前批志愿了。

这次来收获很大 对接到了好生源

6月26日起，齐鲁晚报·齐鲁壹点在全省16市举办43场高考招生咨询会陆续拉开帷幕，各高校招生负责人现场为高考生提供最

专业的报考建议。

6月27日，山东高招会(淄博)本专科场在淄博五中举办，复旦大学、南开大学、中国农业大学、北京邮电大学、华北电力大学等全国近百所高校惊喜亮相。虽然当天大雨，但依旧阻挡不了学生及家长的热情，咨询台前围满了前来咨询的家长及学生。

6月28日，山东高招会(邹平)本专科场拉开帷幕，众多“双一流”高校和省内本专科院校招生

负责人齐聚邹平二中，为考生和家长答疑解惑。齐鲁晚报·齐鲁壹点为考生和家长免费赠阅了《高考有高招——2023山东高考特别报道》报纸特刊，其中的政策解读和志愿填报政策分析备受家长和考生关注，报纸一经发放就被“一抢而空”。

当天，山东高招会同时在宁津一中、莒县二中、成武二中等高中学校举办。在莒县二中，高考招生咨询会一开场，全县的高中毕

业生就齐聚于此，拿着手头的高考分数和位次，来寻求最佳的志愿填报建议。

在成武二中，近30所不同层次的高校与考生及家长面对面交流。其中，齐鲁工业大学、山东农业大学、山东理工大学、山东建筑大学、青岛理工大学等省内重点本科高校成为咨询会现场的热门高校，中国农业大学、中国矿业大学、西安电子科技大学等国内名校早早就来到咨询会现场，为成武考生解答疑惑。潍坊科技学院、烟台南山学院等省内普通本科院校，以及山东求实职业技术学院、山东力明科技职业学院高职院校同样受到了考生及家长的欢迎。

6月29日，山东高招会分会场将走进庆云云天中学，7月2日将走进泰安英雄山中学。至此，山东高招会本专科综合场将告一段落。

值得一提的是，与往年相比，2023年山东高考招生咨询会的最大特点是“走进高中”，在总共43场高招会中，走进高中的场次就有19场。在荣成一中，哈尔滨工业大学的招生老师在高招会举办结束的时候告诉记者，“这次来收获很大，对接到了不少好生源，真不错。”

章丘双语学校高中部 打造济南百姓心目中的高品质高中

东师范大学附属中学章丘双语合作校区。

“山师附中本部将以开放、包容、合作、共赢的姿态，在师资培养、课程体系建设、高考资源利用、学校内部管理、学生交流互动等诸多方面，毫无保留、不遗余力地支持山东师范大学附属中学章丘双语合作校区，共同打造山东师范大学基础教育集团新高地”。

有了山师强大的精神动力和智力支持，章丘双语学校的办学愿景“携手并肩，矢志不渝，努力把学校建成美丽校园，书香学园，研究乐园，精神家园，使学校成为高质量，高信誉，现代化，国际化，学生喜欢，家长放心，社会满意，具有较高美誉度，令人心

仪的民办学校”日渐变成现实。

师资力量雄厚

章丘双语学校汇集了一批来自全国各地的名师，有育人理念先进，教育情怀深厚，管理经验丰富的知名校长；有饮誉山东，全国有影响力的德育教育专家；有全国高考省级改卷组组长；有数学奥林匹克竞赛金牌教练。章丘双语学校高中部教师具有“五高”，即高学历，年轻教师大部分为研究生；高水平，以5到15年教龄的教师为主体，经验丰富，知识底蕴深厚，年富力强；高要求，以校为家，全天候坐班，陪伴学生，不放弃每一个孩子；高目标，努力让每一个学生在自己

的起点上至少跨越一个档次，超越自我；高境界，成就学生，成就家庭，奉献社会。

兼具优质特色课程

章丘双语学校的课程以促进学生的最优发展为原则，基于学生的升学、个性、兴趣与特长，我们建立了适合学生发展的由标准性课程、选择性课程和发展性课程三大部分构成的课程体系，课程内容丰富多彩。

章丘双语学校课程在注重知识传授的同时，更注重培养学生学习的主动性和积极性，在获得知识、技能的过程中，学会自主学习和自主管理，意在培养学生的创新精神和批判性

思维品质；注重培养学生健康的情感、积极的态度和正确的价值观，用中华优秀的传统文化滋润学子的心灵，努力让每一个孩子都能成为文明有礼，谈吐不俗，彬彬有礼的当代优秀学子。

符合报考普通高中条件的考生，在达到学校公示的综合素质评价和学科等级要求的前提下，按照考生语文、数学、英语、体育与健康四科总成绩（含特殊考生加分）依据招生计划从高到低择优录取（提前批次自主招生除外）。

招生电话：
0531-86119023
0531-83826677
0531-86119023

东阿县南湖行知学校 让每个孩子的一生成为精彩的故事

东阿县南湖行知学校是由东阿县人民政府引进，东阿县昌隆房地产发展有限公司投资兴建，山东二七一教育集团自主独立运营的幼儿园至高中全学段一贯制寄宿学校。学校位于东阿县前进街南首路东，铜城大街以北，学校占地356.4亩，总建筑面积20.6万平方米，总投资约6亿元，可容纳在校生8000余人。目前，学校共有教学班157个，在校师生8000余人。

学校配套家政教室、茶艺教室、书法教室、美术教室、航模教室等各类功能室，及艺术馆、健身房、演艺中心等场馆，为孩子提供

了安全、健康、舒适的成长环境；学校开设“海量阅读”“每人一样乐器”“体育美食节”“艺术节”“科技节”“65千米远足拉练”“校园华尔兹”“今周我当家”等多种供学生自主选择的课程，给学生以人性培养，能力提高，视野拓展，公民素养提升等提供沃土，为成长为优秀社会公民奠基。

东阿县南湖行知学校以271教育价值观为引领，以没有学不好的孩子为教育信仰，以回归教育本真，创新适性发展，坚守民族梦想，影响中国教育为教育使命，着力培养学生的卓越品质、家国

情怀、全球视野。学生的发展是学校的灵魂。把学生看成一个完整的人去培养，让教育完成对人的成全，让学生在一种原本的生命场中，快乐地学习，健康地成长，全方位挖掘学生的潜能，张扬学生的个性，帮助每一学生发现自己、成就自己，快乐地走向自我教育，让每一个孩子成为一个精彩的故事。

学校坚持以每一个孩子的整体发展为中心，坚持课程以生活为中心，课堂以学生为中心，学生使用的涵盖所有学科的“271BAY支持下的大单元整体学习程”是教育部课程专家和

集团4000名骨干教师耗时三年集体智慧的结晶，是学科核心素养的具体化落地，是孩子们自主学习的指南。课堂以学生为中心，学校创新实施271教育课堂，通过“任务驱动、情境体验、真实探究”，通过小组合作、展示点评、深度学习，让真实学习在每一个孩子身上发生。教育以每一个孩子的整体发展为中心。学校创新实施学生自主管理，让学生在自主设计、自主发展、自主体验中唤醒内在成长渴望，激发成长动力。

东阿县南湖行知学校的建立，满载着聊城市委市政府、东阿县委县政府及全市人民的支持与

期许，倾注了社会各界大量的心血，我们必将全力以赴、砥砺前行，以培育善良、真诚、求真、向上的优秀学子为目标，为让更多的孩子享受更加优质的教育资源而不懈努力！

联系电话：
18954150271
15705319343

